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ADI SOYADI:
NUMARASI:

PUAN:

A) Asagidaki coktan segmeli sorulara uygun cevaplari iizerine isaretleyiniz. Her dogru cevap 10 puandir. (Toplam = 72 Puan )

Olgebildigi degerler takip edildiginde 2. ¢ikiga
ulasiyor,

Buna gore, sembollerin yerine asagidaki-
lerden hangisi getirilemez? (Dinamometreler
onar bélmelidir.)

A)A,50N;®, 32 N
C)A, 24 N:=, 35N

B) +, 80 N; ™,105 N
D)=, 12N;®, 22 N

I. Besin tUretmek (fotosentez) —— Yandaki devre semasinda
Il. Solunum yapmak 2 e
IIl. Terleme hangi devre elemam gizil-
istir?
1 Yukanida verilenlerden hangileri yapragin 6 ® memigtir?
gorevleri arasinda yer alir?
A) Pil B) Ampul
A)lvell B)lvell ) ) :
O llve ll ) 1. I ve Il C) Baglanti kablosu D) Anahtar
R © 2 T = TP S
Erozyon hangi bélgelerde daha sik gorilir? Asagidakilerden hangisi bir dogal anit degildir”
A) Kurak ve bitki drtiisiinden yoksun yerlerde A) Duden Selalesi
2 | B) Yagish béigelerde 7 | B) Pamukkale Travertenleri
C) Bitki 6rtlisinin cok oldugu bélgelerde C) Galata Képrust
D) Nemli béigelerde D) Damlatas Magarasi
Tung, basit elektrik devresinde kullanilan Bir pa|eontolog olan Enver’in gorevi asagi-
elemanlarin gorevlerini arastinp siniftaki dakilerden hangisi olabilir?
arkadaglarina agsagidaki sekilde ag¢ikladi. :
langi devre elemarn ile ilgili edindigi
3 bilgl yanlistir? g A) Maden yataklarini aragtirmak
A) Pil: Elektrik enerjisi saglar. B) Fosil arama ve gikarma ¢alismalari yapmak
B) Duy: Pillerin yerlestirildigi kutudur. C) Kayag tarlerini aragtirmak
- Ampuki tgik: yavan slemandir. D) Yer kabugunun yapisini incelemek
D) Anahtar: Devreyi acar ve kapar.
Performans goérevi olarak asagidaki dev-
releri hazirlayan oégrencilerden hangisinin
devresindeki ampuller daha sénik yanar?
A) Tuncay B) Halya
’ ‘ [ , Yukaridaki semada ® ve ® sembolleriyle
4 - - - e 9 gosterilen yerlere asagidakilerden hangisi
gelemez?
<) Ozlem ©) Emre ® e
A) Mesale Fener balhg
She e Ay B) Yildiz Ampul
l( l: ' C) Ates boécedi El feneri
- e e - L O D) Fener balig Sokak lambas:
[ m“J A | Baglanti Kablosu ——
@ r . d
® | Pil e i
\
5 10
Yukandakl semada venlen dinamometrelerin * | Anahtar —| =

Basit elektrik davreslnde bulunan devre ele-
manlari ve bunlarin sembolleri ile ilgili tab-
loda verilenlerden hangileri dogrudur?

A) A-® Ble-m

C)®— » D)A-m




i ® 9 L. Asagidakilerden hangisi 3 anahtar, 2 pil ve
' ‘ ‘ | 5 ampulden olusan bir devrenin semasidir?
[ - - g
| ‘J) t_g) 4—| 1,_“;
11 \ ) 1B | 15 ‘i)—@)_«@%
| | cm—— U
3) 3

Yukarndakl tabloda verilen elektrik devrele-
ri ampul parlakhklarnna gére siralandiginda
asagidakilerden hangisi dogru olur?
A)2=3=>1=4 B)3=>2>4>1
C)3>2>1>4 D)4=>=1=>=2>3

Ayn egime sahip asagidakl tarlalardan han- . Dikit
gisi dogru ybntemlo sUrdimidstar?

Il. Sarkit
A) B)
. Gl
IV. Traverten
12 16 Mineral iceren sularin, magara tavanlarin-

c) \ D) o dan damlamas: sonucu magaranin taba-
‘\\‘ ’?-:l’ ninda, yukarida verilen yapilardan hangisi
/ olusur?
/ A)l B) Il C) Il D) IV

..................................... ’ uzun zaman bnce yasamls
............................................................... canhlarin dogal kosullar altinda koru-
narak gunumuze kadar ulagan izidir.

Bu cimle asagidakilerden hangisi ile ta-
13 mamlanamaz?

17 Bu cimlede bos birakilan yere asagidaki-

A) tarlalar egime dik sGriimelidir. lerden hangisi gelmelidir?
B) bitki értisane zarar vermemelidir.
C) agaclandirma yapiimalidir. A) Fosil B) Toprak
D) bitki értusd azaltimalidir. C) Mineral D) Maden
Astim ve brongt “glbl- h.a.stallk.lqn'n artmasinda Asagida verilenlerden hangisi olmadan
daha cok hangi tur kirlilik etkilidir? il AN i

Ji HEeKIUNK eV "’.2»:' ca "k_.'.". al !

14 | A) Su kirliligi B) Hava kirliligi 18 p) Duy B) Anahtar

C) Toprak kirliligi D) Isik kirliligi C) Pil D) Pil yatagi

iASAéIDAKi SORU HER KUTUCUKTAKiI DOGRU CEVAP iCiN 7’SER PUANDAN TOPLAM 28 PUANDIR.

Asagidaki devre semalarinin galismama nedenlerini isaretleyiniz.

D Rilin bitmis olmas [:] Baglantinin kopuk olmasi ‘
[ ] Pillerin ters baglanmas [] Pilin bitmis olmas:
0 D Baglantinin kopuk olmasi i [ ]Anahtarin agik olmasi

\'\ it \
[] pevre elemanlarinin yaniis '

baglanmasi DAnahtarm acik olmasi
[ Pilin ters baglanmasi [_] Pilin bitmis olmas
[ ]Anahtarin agik olmas: = [ ]Ampuldeki telin kopuk olmasi
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